
保育園・幼稚園・認定こども園を利用されている保護者の皆様へ 

 

保育園等の保護者アンケート（案） 

                              伊那市 子育て支援課 

 

 日頃より保育園等の運営に関してご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。 

伊那市では、子どもたちが豊かな自然の中で健やかに伸び伸びと育つように、保護者の

皆様と手を携えながら充実した園運営につなげるため、保護者の皆様の子育てやご家庭の

様子のほか、保育園等の活動に関するお考えなどについて、アンケートを行うことといた

しました。何卒ご協力くださいますよう、お願い申し上げます。 

※質問に対する回答は、当てはまる番号に○を、（  ）内に必要事項をご記入ください。 

     

◎ 園への提出期限：令和３年１１月●●日（●曜日） 

 

 

 

問１ 園へ通っているお子さんは何歳児ですか？ 

① ０歳児  ② １歳児  ③ ２歳児  ④ ３歳児  ⑤ ４歳児  ⑥ ５歳児 

 

問２ このアンケートにお答えいただいている方はどなたですか？ 

① 父  ② 母  ③ 祖父、祖母  ④ その他（             ） 

 

問３ 家族構成についてお聞きします。(敷地内に住む家族も含む) 

① ひとり親家庭  ② 核家族（子どもと両親の家庭） 

③ 三世代同居   ④ 四世代同居   ⑤ その他（             ） 

 

問４ 園への送迎について、主にお子さんの送迎をされる方はどなたですか？ 

① 父  ② 母  ③ 祖父  ④ 祖母  ⑤ その他（          ） 

 

 

 

 

問５ 子育てで大切にしていることは何ですか？(３つ以内で選んでください) 

① 親子のふれあい 

② 家族とのコミュニケーション 

③ 自分の気持ちを伝えられる 

④ 思いやりの心 

⑤ 我慢する気持ちを育てる 

⑥ 個性をのばす 

⑦ 丈夫な体づくり 

⑧ 自分のことは自分でできるようにする 

⑨ 学習能力を高める 

⑩ その他(具体的に                            ) 

 ★ ご家庭の様子についてお伺いします。 

 ★ ご家庭での子育てについてお伺いします。 

資料６ 



 

問６ 子育てで、大変だと感じるのはどんな時ですか？(３つ以内で選んでください) 

① 子どもが言う事を聞かない 

② 生活習慣が整わない(食事に時間がかかる、寝つき、寝起きが悪い等) 

③ 子どもの成長や発達に不安を感じる 

④ 子育てを手伝ってくれる人がいない 

⑤ 子育ての大変さを身近な人に理解してもらえない 

⑥ 不安や悩みを相談する人が身近にいない 

⑦ 自分の自由な時間が持てない 

⑧ 生活の基盤(経済面、健康面)が不安定 

⑨ なし 

⑩ その他(具体的に                            ) 

 

問７ 子育ての中で、ほっとするのはどんな時ですか？(３つ以内で選んでください) 

① 子どもの成長を感じた時 

② 子どもと遊んでいる時 

③ 子どもの笑顔を見た時 

④ 子どもを保育園や家族に預けた時 

⑤ 自分の時間が作れた時 

⑥ 家族からねぎらいの言葉をかけられた時 

⑦ 不安や悩みを人に相談できた時 

⑧ ない 

⑨ その他(具体的に                           ) 

 

問８ 子育ての不安や悩みを相談できる人はどなたですか？ 

(３つ以内で選んでください) 

① 夫または妻    ② 両親         ③ 兄弟、姉妹    

④ 友達       ⑤ 職場の先輩、同僚  ⑥ 保育園職員    

⑦ いない      

⑧ その他(具体的に                       ) 

 

問９ 休日はお子さんと何をして過ごすことが多いですか？(３つ以内で選んでください) 

  ① 散歩や自然散策  ② スポーツ    ③ テレビ鑑賞     

④ 読書やよみきかせ ⑤ ゲーム     ⑥ ＳＮＳ等 

⑦ 家事のお手伝い  ⑧ 旅行やドライブ ⑨ あまりない 

⑩ その他(具体的に                           ) 

 

問１０ お子さんに対して、将来どのような大人になって欲しいと願っていますか？ 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

問１１ 現在の園を選んだ理由は何ですか？（3 つ以内で選んでください） 

① 自宅に近いから 

② 仕事に行くのに便利（職場に行く途中）だから 

③ 施設が新しくてきれいだから                     

④ 駐車場が利用しやすいから 

⑤ 園児数がちょうどいいから 

⑥ 保育時間が勤務時間に合っていたから 

⑦ 未満児保育で預けたい年齢が合っていたから 

⑧ 保育活動の内容が良いから 

⑨ 友だちが利用しているから 

⑩ その他（具体的に                           ） 

 

問１２ 友だちや保育士との園生活や遊びの中で、子ども達の意欲や好奇心、協調性、思

いやり、自制心などが育つよう、保育を行っています。今後、さらに力を入れて欲しい

保育活動は何ですか？（３つ以内で選んでください）  

① 自然との関わり 

② 地域との交流 

③ 小学校との連携 

④ 体づくり 

⑤ 絵本の読み聞かせ 

⑥ 食育（畑づくり、クッキングなど）            

⑦ 生活習慣（食事、着脱、清潔など）の習得 

⑧ 外国語体験 

⑨ 特にない又はこれまで通りでよい 

⑩ その他 （具体的に                           ） 

 

問１３ さらに充実してほしいと考える保育事業がありますか。また、その具体的な内容

をご記入ください。 

① 土曜保育 （具体的に                          ） 

 

② 休日保育 （具体的に                          ） 

 

③ 病児病後児保育（具体的に                        ） 

 

④ 一時保育 （具体的に                          ） 

 

⑤ 延長保育 （具体的に                          ） 

 

⑥ 未満児保育（具体的に                          ） 

 

⑦ その他  （具体的に                          ） 

 ★ 園の運営等についてお伺いします。 



 

問１４ 保護者と保育園との連絡をＩＣＴ化（スマホで欠席連絡や園からのおたよりを電

子化）する園が全国的に増えており、市内のいくつかの私立園では既に導入しています

が、お子さんの通う園でも導入するべきと考えますか。 

※ICT 化の主なメリット 

・「登降園時間」を、手書きでなく打刻でき、園児の状況をスマホでリアルタイムに把握できる。 

・「欠席連絡」を、スマホ入力で夜間や早朝でも連絡が可能になり、電話のつながりにくい朝の

連絡も、スムーズにできる。 

・「行事予定」「おたより配信」献立表・行事の持ち物等をいつでもスマホで確認でき、紙のおた

よりのようにしまい込んでわからないことがない。 

・「災害時」に避難先情報等が確認でき、お迎え可能時刻も伝わる。 

 

  ① 導入するべきである 

  ② 必要ない 

  ③ わからない 

④ その他(具体的に                           ) 

 

問１５ その他、保育園に期待することやご意見等ございましたらお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        

                  

                      

お忙しいところ、ご協力をいただきありがとう

ございました。 

いただいた貴重なご意見を参考にして、今後の

よりよい保育園運営に繋げていくと共に、お子さ

んの健やかな成長を願い、引き続き保護者の皆様

と一緒に保育や子育てについて考えていきたいと

思います。 

今後とも皆様のご理解とご協力をお願い申し上

げます。 


